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Quiz – gruppo 2 – 5 giugno 2020

1. Nel gioco della roulette, come si sa, i numeri vanno da 0 a 36. Qual è la probabilità
che il 17 esca due volte di fila?

a)
1

372
, b)

1

37 · 36
, c)

1

362
, d)

1

37
+

1

37
.

2. Sia k un numero reale diverso da zero . La parabola di equazione y = kx2 ha per
vertice il punto

a) (1, 1) , b) (1, k) , c) (0, 0) , d) (k, k) .

3. Trovare b e c affinché l’equazione x2 + bx + c = 0 abbia come radici 7 e 2:

a) b = 5 , c = 14 , b) b = −9 , c = 7/12 , c) b = −9 , c = 14 , d) b = −7/2 , c = 9 .

4. L’espressione 1102·10−8

vale

a) 10−6 , b) 106, c) 1 , d) 0 .



-

5. Un gruppo di 100 maghi deve eleggere 5 rappresentati dell’ordine. Quanti possibili
scelte ci sono?

a) 9.034.502.400 , b) 9.345.024, c) 752.875 , d) 75.287.520 .

6. Data l’equazione 5 log(x) = log(32), posso affermare che x è uguale a:

a) 2 , b) 8 , c) 5 , d)
4√
2
.

7. Dato il vettore ~OA = (3, 1) e il vettore ~OB = (4, 2) il vettore somma ~OA + ~OB
è il vettore

a) (5,−
√

5) , b) (7,−
√

5) , c) (12, 2) , d) (7, 3) .

8. Se sto cercando uno zaino che contenga un volume di almeno 0, 03 m3 e ne ho
trovato uno da 35 litri allora

a) é abbastanza grande , b) non posso confrontare i metri cubi con i litri .

c) é troppo piccolo , d) 0, 03 m3 = 35l .


